LleHTp aHOHMMHOM
NCMXOJIOrMYECKOU MOMOLLIM
nogpoctkam (LATMM)«Aucr»




[loyeMy Mbl BblOpasin 3Ty TEMY

- Ha npobnemax NncMxonorM4eckoro rnsaHa B 06wecTBe HanoXeHo cTporoe Taby.
MHorme nogpoCTKU He MOFYT MO JIMYHBIM NPUYMHAM 06paTUTLCA K CBOMM
poAUTENAM UM ONEKYHaM, Apy3bAM. Ans 3Toro 6yaeTt v co3aH Hall LeHTp
NOMOLLM. MHOrMe poauTenn NPOTUB NOXo4a K NCUXONOrY WU NCUXMaTpy, T. K.
AYMaloT, 4YTO 3TO OCTAHeTCA B 6a3zax U UX AETM NOTOM HE CMOIyT YCTPOMUTLCA Ha
XOPOLLYK paboTy UAM OTHOCATCA K Npo61emMam CBOMX AeTen 6e3 A0/IKHOM
CepbE3HOCTU. [03TOMY Halll MCUXONOMMYECKUM LEHTP BYAEeT aHOHUMHbIM.




4YT0 HaM HYy}XHO ANA co3aaHuA
LeHTpa’

= Jlomenienue
=  CrienmaiancTel

= OOopynoBaHue




KaKoe Hy)XHO nomeluleHue?

- YT0 6bl OpraHM3oBaTb TaKOM LIEHTP NOTPebyeTcsa HE Masio MecTa , MO3TOMY Mbl
peLnIn Kynmtb ABe YETbIpEXKOMHATHbIE KBApPTUPbI B LEeHTpe ropoja (Ha
NepBOM dTaxe ) , MeXay 3TUMU KBapTUPaMK Mbl YOEepeM CTeHY.
[peaBapuTe/IbHO Mbl NOJIYYMM pa3pelleHne Ha passutue LA «Anct> .

~ W 3T1 KBapTMpPbl Ham oborayTca npumepHo B 8.000.000.py6.

- + HaM NOTpebylTCcA paboume KoTopble 6yayT AenaTb peMoHT - 441 000 py6.




Kakue cneymasmcTtbl Ha HYXHbI?

~ Mcuxonor- 310 cneunanmcT, KOTOPbIM 3aHUMAETCA M3YYEHMEM NPOSIBIIEHMN,
CNoco6oB 1 hopm OpraHM3auUmm NCUXMYECKMX ABJIEHUM JIMYHOCTM B PA3/IMYHBIX
061aCTAX YE€/I0BEYECKOM AEATENbHOCTM ANA PELLIEHMS HAYYHO-
MccneoBaTeENbCKMX U NPUKNAAHBIX 3a4a4, A TaKXKe C Le/Iblo OKa3aHMS
MCUXONIOMMYECKOM NMOMOLLM, NOAAEPKKM U CONPOBOXKAEHUA. 3 NCUXOJI0ra
o6onayTca Ham B 105 000 py6. B Mecsl,.

~ [McmxmaTtp- cneunanmcT C BbICILMM 06pa3oBaHUEM B 061aCTM NCUXMATPUM,
06/1aCTU MeAMUMHbI, M3YyYaloLLEM NCMXMYECKME PaCcCTPOMCTBa. B oTanume ot
MCMXOJ/IOrOB, HE ABNALMXCA Bpadyamu, NCUXMaTpbl 3aHMMAIOTCS OLIEHKOM
CMMMTOMOB NaUMEHTOB 414 onpeAeneHns Ux cneacTBus M3 NCMXODU3NYECKOM
1 pr3myeckom 6onesHen. 2 ncmxmatpa obomayTca Ham B 80 Tbic. py6sien B
MecsL.




Kakoe o6opyo0BaHME HAM HYXXHO?

- Ham noHagob6uTcs:

- [poekTtop 1 wT. ( 8 000 py6.)

= JKpaH 1 wr. ( 2 000 py6.)

= Ctonbl 6 wT. ( 30 000 py6.)

- CrtomKa ( pernctparypa) 1 wr. ( 3000 py6.)
- /[mBanbl 9 wT. ( 81 000 py6.)

-~ Kpecna 5 wT. (40 000 py6.)

~  [ydukn 6 wT. (3 600py6.)

~  KHuKHbIM WwiKad 1 wT. (9 000 py6.)

= KHuru 20 wt (~10 000 py6.)




Ha Bce pacxoabl HaM noHagoouTtca 8.812.600 py6. TaK KaK Takyro KPYMHYIO
CYMMY Mbl HE MOTAHEM , TO JIyYLUMM BapUAHT B6YJEeT HaMTM CTOHCOPOB.
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